

Άρχισε η δίκη για την πυρκαγιά στο Ροζέλ που στοίχισε τη ζωή τριών ανθρώπων

Ο άνδρας που κατηγορείται για την πυρκαγιά σε κατάστημα στο Ροζέλ το 2014 με συνέπεια τον τραγικό θάνατο τριών ανθρώπων ζήτησε συγγνώμη κατά την πρώτη ημέρα της δίκης του. Ο Adeel Khan που κατηγορείται για τη δολοφονία του Κρις Νομπλ, της Μπάνκα Ομπράιαν και του μωρού της Khan έχει δηλώσει αθώος για τις κατηγορίες. Στην εναρκτήρια ομιλία του, ο εισαγγελέας Mark Tedeschi ανέφερε ότι όταν ο Khan μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο, βρέθηκε στις τσέπες του παντελονιού του μια αναπνευστική μάσκα, ενώ στα παπούτσια του υπήρχε βενζίνη. Βρέθηκε, επίσης, ένα κόκκινο δοχείο στο πορτ-μπαγκάζ του αυτοκινήτου του κατηγορουμένου που περιείχε 10 λίτρα βενζίνης. Η εκδίκαση της υπόθεσης συνεχίζεται.

Όχι σε μετεκλογική συνεργασία με τους Πράσινους λέει ο Μπιλ Σόρτεν

Ο επικεφαλής της Ομοσπονδιακής Αντιπολίτευσης Μπιλ Σόρτεν απέρριψε κατηγορηματικά την πρόταση του βουλευτή των Πράσινων, Adam Bandt, για μετεκλογική συνεργασία των δύο κομμάτων αν δεν υπάρξει αυτοδύναμη κυβέρνηση. «Κάνουν όνειρα, αλλά οι Εργατικοί θα αγωνιστούν σε αυτές τις εκλογές να σχηματίσουν τη δική τους Κυβέρνηση», δήλωσε ο κ Σόρτεν από Τάουνσβιλ όπου περιοδεύει κατά την πρώτη εβδομάδα της προεκλογικής εκστρατείας. Ο κ Bandt, που είναι το μόνο μέλος των Πρασίνων στην Ομοσπονδιακή Κάτω Βουλή είχε δηλώσει νωρίτερα σε εκπομπή του ABC ότι είναι πιθανό να μην βγάλουν οι κάλπες αυτοδύναμη κυβέρνηση. Ανέφερε, επίσης, ότι οι βουλευτές Andrew Wilkie, Bob Katter και Cathy McGowan έχουν πολλές πιθανό-

πιτες να επανεκλεγούν και πρόσθεσε ότι ελπίζει πως οι Πράσινοι θα εκλέξουν κι άλλους βουλευτές στην Κάτω Βουλή. Στην ίδια συνέντευξη ο κ. Bandt ανέφερε ότι οι Πράσινοι θα προτιμούσαν να συνεργαστούν με τους Εργατικούς για το σχηματισμό κυβέρνησης. Η κλιματική αλλαγή και οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας θα είναι στην κορυφή της λίστας των θεμάτων που θα συζητηθούν σε πιθανές διαπραγματεύσεις με το ALP. Ωστόσο ο κ Σόρτεν απάντησε αμέσως αποκλείοντας το ενδεχόμενο συμφωνίας με τους Πράσινους και τόνισε πως είναι αποφασισμένος να κερδίσει αρκετές έδρες για να σχηματίσει αυτοδύναμη κυβέρνηση. Δηλώσεις έκανε και η αναπληρωτής αρχηγός των Εργατικών Τάνια Πλίμπερσεκ που ανέφερε ότι η κυβερνητική συνεργασία με τους Πράσινους το 2010 έβλαψε το Ερ-



γατικό Κόμμα. «Νομίζω ότι οι περισσότεροι Αυστραλοί δεν βλέπουν με καλό μάτι την προοπτική να μην σχηματιστεί αυτοδύναμη κυβέρνηση. Αυτές οι συνεργασίες είναι εξαιρετικά δύσκολες. Μερικοί από τους συμβιβασμούς που κάναμε την προηγούμενη φορά για να μπορέσουμε να συνεργαστούμε με τους Πράσινους πιστεύω ότι μας κοστίζουν πολύ ακριβά», είπε η κα Πλίμπερσεκ.

Συνεχίζονται οι περικοπές θέσεων εργασίας στη Fairfax Media

Εως και 30 δημοσιογράφοι θα χάσουν τη δουλειά τους στην Fairfax στο Σίδνεϊ και τη Μελβούρνη, αφού το πρόγραμμα περικοπών θέσεων εργασίας μέσω εθελοντικών απολύσεων απέτυχε και έτσι τώρα προχωράει σε αναγκαστικές απολύσεις. Αν και δεν έχει ακόμη αποφασιστεί ο ακριβής αριθμός των απολύσεων αναμένεται να είναι μεταξύ 20 και 30 δημοσιογράφων. Η εταιρεία μέσω ενημέρωσης ανακοίνωσε νωρίτερα φέτος ότι θα περικόψει 120 θέσεις εργασίας αλλά αργότερα αναθεώρησε το σχέδιο της

και ανακοίνωσε ότι τελικά θα γίνουν 82 απολύσεις. Εκπρόσωπος των εργαζομένων ανέφερε ότι «Έχουμε μιλήσει με την εταιρεία την τελευταία εβδομάδα να καθίσει στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων αλλά δυστυχώς έχουν αποφασίσει ήδη τις κινήσεις τους και πρόσθεσε ότι οι απολύσεις θέτουν σοβαρά ερωτήματα σχετικά με την ποιότητα και την ικανότητα του προσωπικού που θα παραμείνει ώστε η Fairfax να συνεχίσει να παράγει το έργο για το οποίο φημίζεται».

Το Ελληνικό Φεστιβάλ Σύδνεϋ
Με την υποστήριξη της DelphiBank

FINDING MEMO ΨΑΧΝΟΝΤΑΣ ΤΟΝ MEMO

Γέλια και αλήθειες συνυπάρχουν στο καινούριο σόου του Γιώργου, βασισμένο στις δικές του εμπειρίες καθώς μεγάλωνε στην πολυεθνική Αυστραλία.

Παρασκευή 3 Ιουνίου
7.30 μ.μ.

Ελληνική Κοινοτική Λέσχη,
206-210 Lakemba Street, Lakemba
Εισπήριο: \$35
Επικοινωνία: 9750 0440 ή
greekfestival@goc.com.au
Γλώσσα: αγγλικά

Γιώργος
Καπινιάρης

**ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΠΑΙΤΗΣΗ
ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ!**

